Lo

UTRADESK _.__-

ATOMIC

@myultradesk @ultradesk @ultradeskeu Ultradesk

O
MYULTRADESK




W
UITRADESK &,

DULEZITE INFORMACE,

CTETE POZORNE.
MANUAL S TEMITO INFORMACEMI USCHOVEJTE
PRO PRIPADNE BUDOUCI VYUZITI.

OBECNE POKYNY

® Prectéte si nasledné informace pozorné a vyuzivejte produkt podle téchto pokynu.
® Uschovejte tento manual a predejte jej spolecne s produktem, budete-li produkt predavat jiné osobé.

® Toto shrnuti nemusi zahrnovat kazdy detail vSech moznych zplisobu provedeni krokt uvedenych v

tomto manualu. Mate-li pfipadné dotazy nebo potfebujete vice informaci, prosim, nevahejte
kontaktovat vyrobce.

POZNAMKY

® Prosime o fadné a pfesné nasledovani pokynt v tomto manualu a pouziti tohoto produktu pouze pro vyhrazeny ucel.

® Pokud jde po otevreni baleni znatelné citit pach, nechte otevieny produkt vyvétrat na stinném
a dobre ventilovaném misté.

® Pred montazi se ujistéte, ze neni zadna ze soucCastek poskozena nebo v baleni nechybi.
Pokud zjistite, ze jedna ze soucCastek chybi nebo je poskozena, nesestavujte a nepouzivejte produkt
- muze dojit k urazu. Namisto toho kontaktujte vyrobce.

e Kzajisténi bezpecného a bezproblémoveého pouzivani je doporuceno délat pravidelné kontroly dotaZzenych Sroubu
a spravnych spoju.
® Produkt sestavujte na plochém, mékkém a Cistém povrchu, abyste se vyvarovali poSkozeni a poskrabani.

® Montaz je doporucena provadeét alespon ve dvou lidech.

UPOZORNENI

e Béhem montaze udrzujte soucastky a balici materialy mimo dosah déti a domacich mazlicku.
Mohlo by dojit ke zranéni nebo uduseni.

® \/yvarujte se ostrym objektiim nebo ziravinam. Mohou zpuUsobit poSkozeni produktu.

® P¥i otevirani a vyjimani obsahu baleni postupujte pomalu a opatrné.
Vyhnete se tim pripadnemu zranéni ruky o kovove casti.

1/s



UITRADESK &~

o>

- )
. J
' ™
T
as Minimum 11 cm
o &
¢ 9

/’ ™%

e Pfed montazi se ujistéte, ze Vam nechybi Zzadné nafadi ani souCastky.

® Ujistéte se, Ze jsou vSechny souc€astky spravné a ve spravném mnozstvi.

® Mate-li dotaz, nevahejte kontaktovat vyrobce.

e UzZijte si Vasi novou koupi!
-




o
YR /4~ ROZLOZENE VYKRESY:

3/11



>

UITRADESK &~
1.

!

' POZNAMKA:

I R&dné utahnéte Srouby.
\

POZNAMKA:

Smeér instalace je znazornén na obrazku
Tento krok je velmi dileZity !!

N X4 |
@j@mm M8x40
- F | X1
I M5
7~ 40 X4
M8*35
POZNAMKA:

Doporuéte montaZz tohoto produktu dvéma lidem. |

— e ———

POZNAMKA:

Radné utahnéte Srouby.

POZNAMKA:

Vénujte pozornost sméru instalace komponent,
jak je zndzorné&no na obrazku;

Vzor je na vnéjsi strané;

Tento krok je velmi dilezity !!

4/11



D>
UITRADESK &~

________________________________

' POZNAMKA:

: Po vyrovnani Svu ¢asti 1 a ¢asti 2 poté Sroub utdhnéte.

o e e . S

{ -

' POZNAMKA: 1
: PoloZte pod desku pfikryvku, aby nedoslo !
I\ k podkrabani nebo podkozeni. |

o — " — — | — . . . .

HE
®
AN A
T ——
I1'D] = _1:#4 I
| _ = =
@ s
- 'Z\;_B_/]

5/11



D>
UITRADESK

' POZNAMKA:

| Radné utahnéte Srouby.

n % 1)
! .
o {
|
B T

6/11



o>

UITRADESK &~
F 4

l =
| :l'L‘\ N
4 @
A~ Il E fi '
8/} | \ |
.

e e e e e e S e e R e T S R S i e e S R
1
I

POZNAMKA:

!

1 I'

- - " »~ P - & I il
| Prosime o fadne dotaZeni vSech Sroubu. I
| \ = /




o>

UITRADESK o~

9.

o ——————

' POZNAMKA:

| Casti 14 a 15 jsou zaménitelné.

o . i i . . e . . e i e i it o 2

] X4
@ﬂm M6x14

X1
M4

8/11




>

UITRADESK o~
11. | i;‘;s
|

4 AN
":]__1/'
c?h:_% 1—//’-'?

23

i K opatrnému pfeklopeni stolu
_ jsou zapotiebi dvé osoby.
12.
13
L A
e

£

X4
M6x14

X1
M4

9/11



D>
UTRADESK &~
13.

X4
(mm  [Mex14

14.

10/11



